

Уважаемые читатели!

Принимайте наш 10-й – юбилейный – номер! Триста двадцать страниц нашей жизни. А начиналось всё два года назад с сюрприза на трёхлетие литстудии. И к пятилетию мы пришли с таким достойным багажом!

Радует то, что от номера к номеру наши авторы маленькими шажочками продвигаются вперёд по нехоженным тропинкам литературного творчества. Учимся сами и учим других. А учиться всегда интересно, впереди ещё столько непознанного, неоткрытого, ненаписанного.

Этот номер не совсем обычный, он и по статусу своему должен чем-то отличаться от плановых и очередных. На его страницах – наши «золотиночки», избранные и любимые. А главная тема номера в юбилейный год Победы – «Помним и чтим». Так мы назвали свой литературный обелиск Героям Великой Победы – сборник наших конкурсных произведений.

Рубрику «Светлая память» представляет Валентина Устяхина. 1 марта текущего года Татьяне Поповой (Янтарной) исполнилось бы 40 лет. Ещё один юбилей – печальный. И мы продолжаем о ней говорить своими и её словами.

На первых страницах знакомим с приветственным словом нашего надёжного друга и попутчика Нины Михайловны Инякиной (Небогатовой).

Гостем номера стала молодая поэтесса из когорты Татьяны Поповой (Янтарной) Светлана Усольцева.

На авторских страничках мы размещаем конкурсные прозаические зарисовки-пятидесятисловники «Коротко о журнале-юбиляре». Сложно выразить в пятидесяти словах все мысли и чувства о нашем детище. Но как любой конкурс не бывает без победителей, в нашем они тоже определились почти сразу. Два автора – Валентина Устяхина и Татьяна Катрич – справились с домашним заданием сами, остальные – с помощью редгруппы.



- Выпуск журналов в 2020 году:
- № 11 – «Озорные лучики» (июнь).
 - № 12 – «Простою задушевною строкою» 2-й этап конкурса (август).
 - № 13 – «Бабушкины радости» (октябрь).
 - № 14 – «От имени любви» (декабрь).

Редакционная группа



*Мы словом мир творим всегда,
Я светлым этот мир
творить стараюсь.*

Татьяна Попова (Янтарная)

И это действительно было так! Она старалась... В ней было столько добра, света и творческого вдохновения!

Татьяна была руководителем литстудии «Родники Сибири» всего три года, но оставила нам в наследство большой творческий задел. Её советами и уроками работы со СЛОВОМ мы руководствуемся и сегодня. Она умела поддержать и сохранить индивидуальность каждого автора. А её письма-наставления я храню и перечитываю, они мне согревают душу и помогают избежать ошибок в моём творчестве. «Бывает и так, что всё идеально выправишь по правилам стихосложения, а изюминка теряется, и стих становится блёклым, шаблонным, никаким... Тут нужен мудрый подход... Главное – стихи не «зарезать» – вот что главное!..» – вот, оказывается, как бывает!

Да, она учила, советовала, помогала практически каждому из нас, но как деликатно, бережно, чтобы «душа приняла». И признавалась, что сама многому у нас, начинающих, учится.

За эти три года

*Десяток сборников издали,
Не меньше конкурсов прошли!
Работали, всё успевали...
Учились вместе и росли!*

Это был видимый результат, реальные плоды работы нашей студии. Таня искренне радовалась за каждого из нас...

2017 год... Танечки не стало...
Но в сердцах наших она жива!!!

*Всё то, чему Ты научила,
В душе у нас не погасить!
Писать стихи благословила –
И «Родникам Сибири» БЫТЬ!*

Выходит в свет 10-й номер нашего журнала... И в каждом – рубрика «Светлая память», посвящённая прекрасному творческому человеку Танечке Поповой (Янтарной). В нашем журнале живут её стихи, значит, её слово продолжает «светлым этот мир творить»!

А её строчка «Самим собою будь всегда, себя ни в чём не предавая...» – вдохновляет меня пройти свой жизненный путь достойно. Как солнечный янтарь под разным углом освещения открывает загадочные картины беспредельности времени, так и Танино творчество раскрывает перед читателями её не по годам мудрый смысл жизни. Она знала, почему выбрала себе такой псевдоним...

Светлая память тебе, Таня Янтарная!

Валентина УСТЯХИНА